

ШАХМАТНАЯ КОРОЛЕВА ПОБЕЖДАЕТ АРТИСТОВ



ЦЕЛЫЙ месяц длилась напряженная битва между трехкратной чемпионкой мира по шахматам Елизаветой Выковой и победительницей турнира претенденток Нोनой Гаприндашвили за звание чемпиона мира. Шахматная корона перешла к юной грузинке.

А на днях она провела еще один матч. Он состоялся в Центральном доме актера. Сеанс одновременной игры продолжался три часа, в результате артисты одержали всего три победы. На 9 досках выиграла Н. Гаприндашвили.

На снимке: народный артист СССР М. Астангов в партии с чемпионкой мира.

Фото И. АЛЯВИНА.

«Советская культура»
выходит по вторникам,
четвергам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Москва,
дел театра К 7-97-84 и К 7-91-43; отдел муж-
ской

Б05563,

Советская культура

Москва

23 ОКТ 1962